

Мостовой о стычке с Оласой: «Он схватил меня за шею, что-то начал говорить. Примерно понимаю испано-португальский язык – ничего хорошего там не было»

Андрей Мостовой рассказал о стычке с Лукасом Оласой.

Команда под руководством Мурада Мусаева проиграла «Зениту» (1:2) в 24-м туре Мир РПЛ. Защитник «Краснодара» Лукас Оласа открыл счет в этой игре на 16-й минуте.

– Еще один яркий момент с вашим участием – муки Оласы в самом начале матча. Уругваец явно симулировал, выпрашивая для вас красную карточку. Расскажите, как все это выглядело вблизи.

– Там был заброс мяча за спины нашим защитникам. Я побежал, он схватил меня за шею, что-то начал говорить. Я примерно понимаю испано-португальский язык, все же четвертый год в команде. Но то, что отмахнулся, вообще на меня не похоже.

Непроизвольно получилось. Особо сильно я ему не попал, но человек решил сыграть – забыл, что у нас есть повторы, видимо. Поплакал немного, ничего страшного. Потом он меня, кстати, провоцировал всю игру, в спину пихал. Нууу проблем, играй дальше!

– А что он говорил на португальском?

– Там ничего хорошего не было, – сказал полузащитник «Зенита» Андрей Мостовой.